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Καστορίας Καλλίνικος: Οι Πατέρες μας χάρισαν 
ως δώρο το Σύμβολο της Πίστεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Με την δέουσα λαμπρότητα εορτάσθηκε η Κυριακή της 
Ορθοδοξίας στην Ιερά Μητρόπολη Καστορίας και ιδιαιτέρως 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της πόλεως.

Το απόγευμα του Σαββάτου, τελέσθηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός μετ’ 
αρτοκλασίας, ενώ το πρωί της Κυριακής ο όρθρος και η Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία χοροστατούντος και ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Καστορίας κ. Καλλινίκου.

Τον Σεβασμιώτατο στην θεία Λειτουργία πλαισίωσαν οι ιερείς του Μητροπολιτικού 
Ναού, Αρχιμ. π. Στέφανος Σχοινάς και Πρωτοπρ. π. Φώτιος Λεβέντης και ο 
αρχιδιάκονος π. Παντελεήμων Δόνες.

Εκκλησιάστηκαν η Βουλευτής Καστοριάς κ. Μαρία Αντωνίου, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Καστοριάς κ. Δημήτριος Σαββόπουλος, ο Δήμαρχος Καστοριάς κ. Ιωάννης 
Κορεντσίδης, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ιωάννα Κύρου, ο Πρόεδρος 
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του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Θεόδωρος Μαλεγκάνος, ο Άρχοντας της Μ.τ.Χ.Ε. κ. 
Βασίλειος Σταμπουλίδης, ο Διευθυντής της Αστυνομικής Διεύθυνσης Καστοριάς κ. 
Νικόλαος Έξαρχος, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Καστοριάς κ. 
Δημήτριος Παπουτσίδης, αξιωματικοί του Στρατού και πλήθος πιστών.

Να σημειωθεί ότι σχεδόν όλοι οι πιστοί οι οποίοι εκκλησιάσθηκαν, προσήλθαν στον 
Ιερό Ναό με ιερές εικόνες ανά χείρας.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στον συνδυασμό της Ιστορίας και 
Θεολογίας στις Οικουμενικές Συνόδους και στην Αναστήλωση των Ιερών Εικόνων.

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι το Σύμβολο της Πίστης (Πιστεύω) το οποίο 
ομολογούμε είναι η ακριβής έκφραση της Ορθοδόξου πίστεώς μας, το οποίο μας 
χάρισαν ως δώρο οι Άγιοι Πατέρες των Οικουμενικών Συνόδων που συνεκλήθησαν 
στα ιστορικά πλαίσια της Χριστιανικής Αυτοκρατορίας της Κωνσταντινουπόλεως.

Και όταν καταλύθηκε η Χριστιανική Αυτοκρατορία, οι πιστοί έζησαν με την 
Ορθόδοξη πίστη, το Πιστεύω, τη Θεία Λατρεία, το Σώμα και το Αίμα του Χριστού, 
την Άχραντο Εκόνα Του και επικαλούμενοι τον Θεό ως Πατέρα.

Στο τέλος της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, σύμφωνα με την τάξη της Αγίας 
μας Εκκλησίας, τελέσθηκε η λιτάνευση των Ιερών Εικόνων με πανηγυρικές 
κωδωνοκρουσίες και αναγνώσθηκε σε τρεις στάσεις το Σύμβολο της Πίστεως, εις 
ανάμνηση της Αναστηλώσεως των Αγίων Εικόνων, ενώ ο Σεβασμιώτατος 
ανέγνωσε αποσπάσματα από το Συνοδικό της Ορθοδοξίας.

Το μεσημέρι της ίδιας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος παρέθεσε γεύμα σε όλους τους 
εκπαιδευτικούς Θεολόγους της Μητροπολιτικής του επαρχίας.
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